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Akce proběhne v sobotu 27. září 2025 od 9:00 do 19:00 a nabídne bohatý program plný
vědeckých zážitků, sportovních aktivit i rodinné zábavy. Je určena pro širokou veřejnost,
aby si bez ohledu na věk vyzkoušela nevšední výzvy a užila si den plný inspirace a pohybu.

I letos se do programu znovu zapojí Fakulta elektrotechnická ČVUT. Na místě se můžete těšit na
experty z katedry měření, kteří připraví interaktivní ukázky svých technologií.

Výzkumníci na Petříně předvedou akustické detektory střelby, detektory rušení GNSS a rušičky,
bezpilotní prostředky včetně modelu rakety s vektorováním tahu motoru, konvertoplánu a arduino
kvadrokoptéry v demo režimu. K vidění bude také lokalizátor pro vnitřní prostory v hasičském
vybavení, softwarově definované přístroje pro laboratorní experimenty jako voltmetr a osciloskop,
lego roboty a studentské výtvory včetně interaktivních ukázek, mezi nimiž nechybí oblíbená hra ping
pong.

„Akce, jako je Pokoř Petřín, nám dávají možnost představit výsledky našeho výzkumu široké
veřejnosti a ukázat, že moderní technologie FEL ČVUT mají praktický dopad i na bezpečnost
společnosti,“ uvedl prof. Jan Holub, vedoucí katedry měření FEL ČVUT, která technologie pro
obranný a bezpečnostní průmysl vyvíjí dlouhodobě.

Akce tak nabídne jedinečnou příležitost podívat se zblízka na technologie, se kterými naši studující a
vědci pracují v rámci výzkumu i výuky.

Hlavním tahákem celé akce je závod o nejrychlejší výběh na vrchol Petřínské rozhledny. Na soutěžící
čeká 299 schodů a šance zapsat se do historie. Dosavadní rekord drží příslušník spojovacího vojska z
Olomouce s časem 0:56 sekund – a zatím se ho nikomu nepodařilo překonat. Běhat se bude ve dvou
blocích: dopoledne mezi 9:00–11:00 a odpoledne mezi 14:00–16:00. Na závodníky čeká nejen
možnost překonat své limity a zažít neopakovatelný výhled na Prahu, ale také diplom a drobné
občerstvení.

Spojařská výzva ale není jen o běhu. Přímo v areálu bude připravený pestrý doprovodný program pro
děti a dospělé včetně ukázek techniky. Prezentovat se bude spojovací vojsko i ostatní složky Armády
České republiky.

Těšíme se na vaši účast!
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